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平成３１年 第５回米子市教育委員会定例会会議録 

 

日 時   平成３１年４月２５日（木）午後２時 

 

場 所   教育委員会室 

 

出席した教育委員会教育長及び委員の氏名 

      浦 林   実（教育長） 

金 山 正 義 

      上 森 英 史 

荒 川 陽 子 

杵 村 由紀子 

 

説明のため出席した職員の職氏名 

事務局長兼教育総務課長       松 下   強 

学校教育課長            西 村 健 吾 

生涯学習課長            木 下 博 和 

図書館長              菅 原   朗 

学校給食課長補佐          野 口 浩 司 

スポーツ振興課長          深 田   龍 

教育総務課教育企画室長       後 藤 京 一 

教育総務課係長           足 立 卓 哉 

 

傍聴者 なし 

 

議事日程              平成３１年４月２５日 午後２時開議 

 第１ 会議録署名委員の指名 

第２ 前回の会議の会議録の承認 

 第３ 教育長の報告 

第４ 議 事 

議案第２７号 米子市体育施設条例施行規則の一部を改正する規則の制

定について 

議案第２８号 米子市教育支援委員会委員の委嘱及び任命について 

議案第２９号 米子市図書館協議会委員の任命について 

報告第３号 平成３１年度学校給食費について 

第５ その他 
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開 会    午後２時 

浦林教育長 ただいまから、平成３１年第５回米子市教育委員会定例会を開会いた

します。 

 

１ 会議録署名委員の指名 

浦林教育長 それでは、日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。会議録署名

委員に荒川委員を指名いたします。 

       

２ 前回の会議の会議録の承認 

浦林教育長 次に、日程第２ 前回の会議の会議録の承認に移ります。前回の会議

の概要について、事務局から報告をお願いします。 

 

松下局長  前回の会議は、３月２６日に開催され、議案第１８号「米子市公民館

長の任命について」から、議案第２６号「米子市学校給食運営委員会委

員の委嘱について」までの９議案についてご審議いただき、いずれも原

案のとおりご承認いただきました。 

 

 浦林教育長 前回の会議の会議録を承認します。 

 

３ 教育長の報告 

 浦林教育長 次に日程第３ 教育長の報告について、私から報告をいたします。 

       まず、４月９日中学校の入学式がございました。皆さま方には祝辞で

大変お世話になりました。ありがとうございました。 

       それから４月１８日木曜日ですけれども、例年行われております全国

学力学習状況調査が行われました。小学校においては国語と算数、中学

校においては国語と数学に英語を加えて、英語はしっかりと行うのは初

めてということで、話すとか聞くとかテレビで見られた方もおられるか

もしれませんが、そういった試験が実施されました。今後、結果等を分

析し、子どもたちが力をつけていく方法について、また教育委員会の方

で進めて行きたい思っているところでございます。 

 

４ 議事について 

浦林教育長 続いて、日程第４ 議事に入ります。議案第２７号「米子市体育施設

条例施行規則の一部を改正する規則の制定について」を議題とします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

深田課長  はい。 
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浦林教育長 深田スポーツ振興課長 

 

深田課長  議案第２７号「米子市体育施設条例施行規則の一部を改正する規則の

制定について」をご説明いたします。 

こちらにつきましては、３月議会で米子市体育施設条例の改正をお願

いしたところなんですが、消費税の増税に伴いまして、体育施設の使用

料、体育館ですとか野球場の使用料について改正するものでございます。

条例改正を受けまして、施行規則の方で体育施設付属の設備や器具、例

えばシャワーですとか、テントや椅子ですとか、そういった物の貸し出

し料については施行規則で規定しておりまして、それを１００分の８か

ら１００分の１０に増税に伴い改めるものでございます。 

 

浦林教育長 はい、質疑はありませんでしょうか。 

 

上森委員  平成３１年となってますが。 

 

西村課長  米子市の新元号への移行についての説明の中で、５月１日までに作成

する文書においては、５月１日以降の日付も平成で表記すると。５月１

日以降は令和と読み替えるという規定がございまして、そのようなこと

で平成となっているということでございます。 

 

金山委員  １日付けに作成するのが基準？ 

 

深田課長  実際は１０月ですので、その時は令和となっておりますが、今日の時

点は４月でございますので、将来の日付けについても平成と記載すると

いうことで文書の取扱いも決めているところでございます。 

 

上森委員  ５月１日以降は全て平成ってなってますよ。 

 

西村課長  もうすでに５月１日までに出ている文書につきましては令和に読み

替える。平成を令和と変えたものを出さずに令和と読み替えるというこ

とでございます。５月１日以降の文書につきましては、全て令和並びに

令和元年度とするということでございます。 

 

上森委員  読み替えだけであって、文書になったものは訂正で文書を出すような

ややこしいことはしないということですね。 
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西村課長  しないということです。 

 

杵村委員  この事だけではなくて、全てのお金に関することが関わってくると思

うんですけども、１０パーセントに上がるということが、参院選後に上

げないということが出たりしてますけども、そうなった場合に、無いと

は思うんですが、ここだけの問題ではないと思うんですが、どのように。 

 

松下局長  これは全庁的に指示が出ているところですけども、今ちょっとどうな

るかわからないということで、それぞれの部署で、不測の事態に対処で

きるように情報収集ですとか、こまめにしておくようにという指示が出

ています。最終的には、市がどうするかっていうところは、主体となる

ところが最終的に判断をして、各所属に知らせるという形になりますけ

ど、万が一、上がらなかったという時のことも、今から準備しておくよ

うにということは指示が出ております。 

 

浦林教育長 その他いかがでしょうか。 

 

浦林教育長  では、質疑がないようですので採決いたします。議案第２７号につい

ては、原案のとおり承認することにご異議ありませんでしょうか。 

 

   （ 「異議なし」という声あり。 ） 

 

浦林教育長 異議がないようですので、議案第２７号「米子市体育施設条例施行規

則の一部を改正する規則の制定について」は、原案のとおり承認するこ

とにいたします。 

 

浦林教育長 それでは次に、議案第２８号「米子市教育支援委員会委員の委嘱及び

任命について」を議題とします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

西村課長  それでは次に、議案第２８号「米子市教育支援委員会委員の委嘱及び

任命について」ご説明いたします。 

      米子市教育支援委員会規則第３条の３ 委員の任期は２年とする。た

だし、補欠の委員の任期は前任者の残任期間とする。この規定によりま

して、教育支援委員会の委員を次のとおり任命するものでございます。

任期につきまして残任期間でございますので、平成３１年４月２６日か
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ら平成３１年７月３１日までとするものです。 

      任命する委員の氏名、所属ですが、前任の県立皆生養護学校の本間副

校長先生が倉吉養護学校の校長先生になられることから、嘉賀晴美鳥取

県立皆生養護学校副校長、ひまわり分校の加藤教頭が前任でしたが、退

職に伴いまして、鳥取県立鳥取聾学校ひまわり分校教頭の山根美保、前

任の東山中学校高多教頭が校長昇任に伴いまして、教頭として大塚秀策

米子市立尚徳中学校教頭、金川朋史前米子市教育委員会事務局次長が尚

徳中学校に行かれましたので、その後任として西村健吾学校教育課長と

いうことでございます。 

 

浦林教育長 質疑はありませんでしょうか。 

 

浦林教育長  では、質疑がないようですので採決いたします。議案第２８号につい

ては、原案のとおり承認することにご異議ありませんでしょうか。 

 

   （ 「異議なし」という声あり。 ） 

 

浦林教育長 異議がないようですので、議案第２８号「米子市教育支援委員会委員

の委嘱及び任命について」は、原案のとおり承認することにいたします。 

 

浦林教育長 それでは次に、議案第２９号「米子市図書館協議会委員の任命につい

て」を議題とします。事務局から説明をお願いします。 

 

 菅原館長  議案第２９号は「米子市図書館協議会委員の任命について」でござい

まして、本年３月末で委員１０名のうち２名の学校教育関係、所謂校長

先生ですけども、小学校、中学校の校長先生が定年退職をされたことに

伴いまして、その代わりといたしまして、小学校長会、中学校長会それ

ぞれから推薦を受け、記載しておりますとおり尚徳小学校長の河上裕先

生、それから箕蚊屋中学校長の福田知浩先生を、図書館法第１５条の規

定によりまして、委員に任命しようとするものでございます。 

       なお、委員の任期につきましては、前任者の残任期間ということで、

本年の１０月３１日ということにしております。 

        

浦林教育長 質疑はありませんでしょうか。 

 

浦林教育長  では、質疑がないようですので採決いたします。議案第２９号につい

ては、原案のとおり承認することにご異議ありませんでしょうか。 



 - 6 - 

 

   （ 「異議なし」という声あり。 ） 

 

浦林教育長 異議がないようですので、議案第２９号「米子市図書館協議会委員の

任命について」は、原案のとおり承認することにいたします。 

 

浦林教育長 それでは次に、報告第３号「平成３１年度学校給食費について」を議

題とします。 

事務局から説明をお願いします。 

 

 野口補佐  報告第３号「平成３１年度学校給食費について」を学校給食課よりご

説明いたします。 

       平成３１年度の学校給食費につきましては、４月２３日に開催した米

子市学校給食運営委員会にお諮りし検討しました結果、小中学校ともに

前年度価格据え置きで、１食あたり小学校２８０円、中学校３３０円と

決定しましたので報告いたします。 

       給食費は昨年度、３０年度に小学校で８円、中学校で１０円値上げを

させていただいております。今年度の主食と牛乳の価格が値上がりして

おりますけども、副食費を下げて前年度据え置きといたしました。副食

費が昨年と比べて３円減額されることになりますが、入札で安価な食材

を落札し、献立を工夫することで、栄養価を維持しながら、引き続き魅

力ある給食を提供して行きたいと考えております。 

         

浦林教育長 質疑はありませんでしょうか。 

 

 上森委員  消費税が上がりますね。 

 

 野口補佐  今の情報で言いますと、消費税の改正とともに軽減税率の制度もある

ということで、学校給食費につきましては、義務教育学校の設置者が、

学校給食として行う飲食料の提供につきましては、軽減税率が適用にな

るようですので、８パーセントのままでいけるかなというところです。 

         

浦林教育長 その他ありませんでしょうか。 

 

浦林教育長 では、以上で本日の議事はすべて終了しましたが、その他で何かあり

ますでしょうか。 
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浦林教育長 それでは、以上を持ちまして米子市教育委員会を閉会いたします。 

 

閉 会   午後２時２１分 


